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3anava

Yuawuecs 1 u 2 Karacca npoxoouUAl MeOULUH-
cKuil ocmomp. H eviacuurocey, umo 21 yuawuiics
1 Kaacca umetom omAu4HOe 3petue, a YHaUUXcs

2 Kaacca Ha 2 ueroeexa menvuie. CKOAbKO 6cez0
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1)21 -2 =19 (u.) - emopozo Kaacca
2)21 +19 =40 (u.) - scezo
Omeem: 40 uerosex umerom

OMAUUHOE 3PEHUE.



Ypasnenue — Imo pasencmeo,
Komopoe coaep)l(,um

Heussecmuoe yucro. Ymobwi

peuwiums YypasHeHnUe, Haoo

HAlUmu HeUu36ecmHoe YUCAO.
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. x-23=46
x=46 +23

x =69

69 - 23 =46




DN3IMNHYTKa

IHodnumaem pyku kaacc -
Imo «pas»,

Hoeepny nace 20 .n06a -

Imo «d0ea»,

Pyxu enu3, eneped cmompu -
Imo «mpu»,

Pyxku 6 cmopony nowupe
Paszeepuy nu na «uemeuipe»,

C cuaoil ux Kk naeuam npuxcame -
mo «namu»,

Bcem pebsmam muxo cecmeo -
mo «uecmu».




54 - X =33

X=54 +33 X=54-33
X =87 X=21
87 - 33 =54 54 - 21= 33

X=55-35
X=20
20 + 35 =55




MOJIOIIIBI!!!
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